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2009. december 11–15.

n HETVENÖTÖDIK születésnapja alkalmá­
ból köszöntötte Sárközy Zoltánt, a Csokonai 
Színház művészét Halász János alpolgármes­
ter és Vidnyánszky Attila színházigazgató.  
Az 55 éve itt dolgozó művész 51 tévéjátékot és 
filmet is készített. 

n ADOMÁNY. A hideg időjárás beköszönté­
vel öt tonna téli ruhaneműt ajándékozott a 
Britisheria S. R. L. nevű cég karácsony alkal­
mából a rászorulóknak. Gesztusa révén az 
adományból négy-ötezer nehéz szociális hely­
zetű ember részesedhetett.

n AJÁNDÉK. Csaknem négyszáz  nyugdíjas 
kapott karácsonyi csomagot az önkormány­
zattól a Debreceni Művelődési Központban 
megrendezett ünnepségen. Az ajándékokat 
most is helyi cégek, vállalkozók adományozták 
az időseknek. A Debreceni Nyugdíjas Egyesü­
let ünnepségén Pajna Zoltán alpolgármester 
köszöntötte az egybegyűlteket.

n JUTALOM. A 2008/2009-es tanév országos 
tanulmányi és szakmai versenyein kiemelke­
dő helyezést elért diákok felkészítőtanárainak 
rendezett ünnepséget a megyei és a debreceni 
önkormányzat. Az 57 pedagógusnak Kocsis 
Róbert, a megyei közgyűlés alelnöke, és Ha­
lász D. János, Debrecen alpolgármestere adott 
át jutalmakat.

n DÍJAZOTTAK. Dr. Budayné dr. Kálóczi Il­
dikó, a Tóth Árpád Gimnázium biológiatanára 
is Rátz Tanár Úr Életműdíjat kapott a Magyar 
Tudományos Akadémián. Szolnokon a HBZ 
Kft. és a Pannon Guard Zrt. vezetői Észak-
alföldi Minőségi Díjat vehettek át.

December 16–18.

n NEMES DÁNOK. Játszósarkot és két óvo­
dát kaphattak a menekülttáborban élő gye­
rekek a Lego támogatása révén. A beruházás 
mintegy másfél millió forintba került.

n SZTÁROK ÉVE. 2010-ben várhatóan Deb­
recenben lép fel Bobby Mc Ferrin, Paco De 
Lucia, Ali Campbell (UB 40), Steve Hackett 

(Genesis), a Scooter, Jan Garbarek és Trilok 
Gurtu, valamint Snétberger Ferenc, Rhoda 
Scott, a Yamato, a Lord of the dance, és lesz 
Disney- és Abba-show is – ismertette Makray 
Balázs, a Főnix ügyvezetője.

n JÓTÉKONYSÁGI gálaestet rendezett a Ep­
reskerti-iskola a vasutas művelődési házban. 
A karácsonyi ünnepségen Szabó Gyula igazga­
tó átvette azokat a – csaknem egymillió forint 
értékű – eszközöket, amiket a Citibank infor­
matikai pályázatán nyert az intézmény.

n A SZÁLLÓ POR légköri koncentrációjának 
24 órás átlagértéke egymást követő két na­
pon túllépte a tájékoztatási küszöbértéket. 
A polgármesteri hivatal azt javasolta a légúti 
betegségben szenvedőknek, az időseknek és a 
kisgyermekeknek, hogy kerüljék a szabadban 
való tartózkodást, az autósok pedig a gépjár­
művek használatát.

December 20–31.

n HALVASÁRNAP. Gasztronómia, egészség, 
kultúra, szórakozás és karitatív összefogás – 
ezek voltak a céljai a IV. Debreceni Halvasár­
napnak, melyen 3800 adag étek illata töltöt­
te be a Kossuth teret. A színpadon táncosok, 
betlehemezők és énekesek adtak műsort.  
A hajléktalanoknak 400 adag halászlevet ké­
szítettek.

n GYEREKÖRÖM. Több mint kétezer aján­
dékcsomagot  küldtek diákjaink erdélyi gye­
rekeknek. Debrecen képviseletében az akció 
szervezője, Halász D. János alpolgármester 
kísérte el a szállítmányt.

n AZ ÁLLATOK karácsonyát rendezte meg a 
Nagyerdei Kultúrpark. A programot a Kuckó 
Gyermekszínház műsora, szakvezetéssel kí­
sért séta és ünnepi ebéd is színesítette.

n PETŐFI SÁNDOR születésének 186. évfor­
dulója tiszteletére tartott koszorúzási ünnep­
séget a poéta Batthyány utcai emléktáblájánál 
a polgármesteri hivatal kulturális osztálya és a 
Debreceni Nyugdíjas Egyesület.

2010. január 5–20.

n KATONAÉLET. Nyílt napot tartott a Lovar­
dában a Zrínyi-egyetem, a hadkiegészítő pa­
rancsnokság és a Bocskai-dandár diákoknak 
a katonai tanintézeti képzés és az önkéntes 
munkavállalás formáiról, feltételeiről. Volt kö­
zelharc- és hadieszköz-bemutató.

n VENDÉGVÁRÁS. Tematikus hónapokat 
rendez a Tourinform-iroda. Elsőként Sátor­
aljaújhely és környéke mutatkozott be a régi 
városháza földszintjén. A totó helyes kitöltői 
értékes jutalmakat nyerhettek. Január 22-ig 
Mohács és a busójárás mutatkozik be.
 
n A DONI CSATA 67. évfordulója alkalmá­
ból tartott megemlékezést a Bocskai-dandár 
a Honvédtemetőben, ahol 634 orosz kato­
na mellett azok a magyar és német katonák 
nyugszanak (összesen 4500-an), akik az I. és 
a II. világháborúban a környéken vesztették 
életüket.

n KÖZMUNKA. A Dehusz Kft. idei és jövő 
évi közmunkaprogramjainak pályázati támo­
gatásával is foglalkozott a városi közgyűlés.  
A foglalkoztatásra igényelhető támogatás a 80 
emberre – öt hónapra – 52 millió forint.

n NAGYSZALONTA és Debrecen közös pá­
lyázata is téma volt az ülésen. A cél: a kultu­
rális turizmus lehetőségeinek feltárása, kö­
zös kulturális turisztikai termék kialakítása, 
partnerségépítés a turisztikai szolgáltatók 
körében, a határ menti kapcsolatok erősítése, 
bővítése.

n KISTÉRSÉG. A polgármesteri hivatal végzi 
februártól a Debrecen–Mikepércs Többcélú 
Kistérségi Társulás szakmai és pénzügyi-gaz­
dasági teendőit. A vállalt feladatok ellátása 
plusz hat alkalmazottal megoldható, ezt a 
24 millió forintos normatíva lehetővé teszi.  
A közgyűlés elfogadta a változtatást.

(További hírek, információk: www.deol.hu.)

A tél első igazi havazása szépítette meg a várost 
december 18-án (Fotó: Vass Attila)

Századik születésnapján köszöntötte Szűcs János
né, Nyíl utcai lakost január 5-én a családja és az ön-

kormányzat képviselője

A Nagyszalontával megvalósítandó program 4,1 
millió Ft önrészt igényel a debreceni 

önkormányzattól


